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�EIGENSCHAFTEN

•	LCD Display

•	Integrierte Taschenlampe

•	Bissanzeiger/Kanal LED’s

•	�Farben Rot, Grün, Blau, Magenta, Gelb, 
Cyan, Weiß

•	24 Kanäle – 12 verkabelt & 12 drahtlos

•	Piezo Lautsprecher 

•	�Electronic System, um sicherzustellen, ob 
HUBB und Bissanzeiger sich in sicherer 
Reichweite befinden.

•	An/Aus Knopf 

•	Kopplung / Kanalspeicher

•	Lautstärkenverstellung

•	Tonverstellung

•	Global Mute-Knopf

•	�Vibrationsalarm An/Aus

•	IQ Port Alarmempfang

•	�Vollständig versiegelte, wetterfeste 
Elektronik

•	Batteriestandsanzeige

•	�Extra lange Batterielaufzeit  
(500h im Standby)

•	Extreme Reichweite

•	HUBB Link - IQ Port Zubehörsteuerung

•	EVA Gehäuse

•	Eingebauter Flip Out Ständer

•	Befestigungsöse für Kordel

•	Zeit/Datum

•	Wasserfestes Gehäuse

•	Ereignisspeicher

•	�Sprachen – Englisch, Niederländisch, 
Deutsch, Französisch & Italienisch

•	�Screen Time On Period - 5, 10, 20, 30  
& 60 sek

•	�Hintergrundbeleuchtung - Rot, Grün, Blau, 
Magenta, Gelb, Cyan, Weiß & Aus

•	Kontrastverstellung

•	Tastentöne An/Aus

BISSANZEIGERSTEUERUNG

•	Bissanzeiger LED Farbe

•	Bissanzeiger LED Hell igkeit

•	Nachleuchtzeit der Bissanzeiger

•	Nachtlicht – Automatikmodus / Manuell

•	Nachtlicht LED Farbe

•	Modus Externer Ausgang

•	Smart Port Einstellungen

•	Tonverstellungen

•	Lautstärkeregelungen

•	�Einstellstufen für die Laufradempfindlichkeit 
- 8 Empfindlichkeitsstufen, über HUBB 
Steuerung auf 16 erweiterbar - 2 
mm, 6 mm, 12 mm, 18 mm, 25 mm, 
35 mm, 60 mm, 100 mm Zusätzliche 
Empfindlichkeitsstufen - 4 mm, 8 mm,  
16 mm, 20 mm, 30 mm, 40 mm, 80 mm 
und 300 mm

•	Batteriestandsanzeige des Bissanzeigers

•	Signalstärke

•	Steuerung des Bivvy Lights

•	IQ Port An/Aus

•	�Stummschaltung – Lokale 
Stummschaltung Steuerung über HUBB

•	�Diebstahlsicherung (Wenn der 
Bissanzeiger ausgeschaltet wird)

•	Letzte Aktion

•	�3 Jahre Garantie -  
Registrieren Sie Ihren HUBB unter  
www.wolfint.co.uk/product-registration/
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Verwende zum Einlegen der Batterien einen geeigneten 
Kreuz-Schraubendreher und öffne die 2 Schrauben am 
Batteriefach. Ersetze beim Einlegen neuer Batterien immer 
alle und schalte den Bissanzeiger aus, bevor du sie 
tauschst. Wenn du das Gerät längere Zeit nicht verwendest, 
empfehlen wir dir die Batterien herauszunehmen.

EINSETZEN DER BATTERIEN

Um den HUBB auf 
Werkseinstellungen 
zurückzusetzen und alle 
Benutzerdaten zu löschen, 
schalte den HUBB aus und 
wieder ein, während du die  

 Taste gedrückt hälst. Halte 
die Taste gedrückt, bis Bestätigung angezeigt wird.

Wenn der HUBB ausgeschaltet ist, 
halte  für 2 Sekunden gedrückt.

 loslassen um Startsequenz zu 
beginnen.

ANSCHALTEN

Guter Batteriestatus

Batteriestatus noch 
OK

Schlechter 
Batteriestatus

WERKSEINSTELLUNGEN

TASCHENLAMPE
Halte auf einem beliebigen Bildschirm  gedrückt um alle 
LEDs als Taschenlampenfunktion zu beleuchten. Warnung – 
Nicht direkt in die LEDs schauen, wenn diese leuchten.

INTEGRIERTER STÄNDER
Mit dem 
eingebauten 
Ständer kannst du 
deinen HUBB auf 
deinen Bivvytable 
stellen oder 
eingeklappt in die 
Tasche stecken.

4 AA 1.5v 
Batterien

Built in 
stand

Factory Default?
[Confirm]

Auf einem beliebigen Bildschirm 
 für 1 Sek. gedrückt halten.

 Loslassen um auszuschalten.

AUSSCHALTEN

WOLF ICON HUBB
[Menu][-] [+]

LED leuchtet blau. 
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Auf dem HUBB-Hauptbildschirm. 
Der Batteriestand des HUBB 
wird angezeigt. Halte die OK-
Taste gedrückt, um die aktuelle 
Uhrzeit und das aktuelle 
Datum anzuzeigen. [-] [+] 
Lautstärkeeinstellungen.

Drücke im Hauptbildschirm 
die Taste OK, um das HUBB-
Hauptmenü aufzurufen. Drücke 

 oder  um durch das  
Menü zu blättern.

Datum und Uhrzeit ändern.

Wenn die Uhrzeit angezeigt wird, 
drück die OK-Taste. Drücke  
oder  Um den Tag einzustellen, 
drücke die OK-Taste. Drücke 

 oder  Um den Monat 
einzustellen, drücke die OK-Taste. 

Drücke  oder  Um das Jahr einzustellen, drücke die 
OK-Taste. Drücke  Um die Zeit anzuzeigen, drücke 
die OK-Taste. Drücke  oder  Um die Stunde 
einzustellen, drücke die OK-Taste. Drücke  oder 

 Um die Minuten einzustellen, drücke die OK-Taste. 
Drücke  oder  Um Sekunden einzustellen, drücke 
die OK-Taste. Datum und Uhrzeit sind jetzt eingestellt.

HUBB INFO & ZEITANZEIGE HUBB HAUPTMENÜ

Drücke im Hauptbildschirm 
die OK-Taste, um das HUBB-
Hauptmenü aufzurufen.  oder 

 um durch das Menü zu 
navigieren, und bestätige mit OK, 
um die verschiedenen Optionen zu 
ändern. Für die meisten Optionen 

drück die OK-Taste. Zum Bearbeiten, verwendest du  
und  um den Wert anzupassen, und dann OK, um 
den neuen Wert zu bestätigen, oder  zum Abbrechen.

Option Beschreibung

Ereignisspeicher Zeigt eine Liste der letzten Ereignisse al ler gekoppelten Kanäle an.

LED Hell igkeit Passt die Hel l igkeit al ler LEDs an.

Hintergrundbeleuchtung Ändert die Farbe der Hintergrundbeleuchtung des Bi ldschirms.

Bi ldschirm-Timeout Passt die Zeit der Inaktivität an, bevor sich der Bi ldschirm 
ausschaltet.

Kontrast Passt den Bi ldschirmkontrast an.

Tastenton Schaltet den Klick um, der beim Drücken einer Taste erzeugt wird.

Vibrationsalarm Ändert den Vibrationalarm, der beim Empfang von Signalen 
erzeugt wird.

Batteriestand Zeigt den genauen Batteriestand des HUBB’s an.

Empfindl ichkeit  
verbundener Geräte Passt die Empfindl ichkeit al ler gekoppelten Geräte an.

Zeit/Datum Ändert Zeit und Datum.

Sprache Ändern die Sprache. Auf Seite 7 findest du eine Liste der 
verfügbaren Sprachen.

Software Zeigt die aktuel le Softwareversion und die Seriennummer des 
HUBB an.

WOLF ICON HUBB
[Menu][-] [+]

<     Time    >
[Set]

14/07/ 20
17:27:08

WOLF ICON HUBB
[Menu][-] [+]



6

EREIGNISSPEICHER

Der Bildschirm zeigt eine Liste 
der letzten Ereignisse aller 
gekoppelten Kanäle an. Wenn Du 
dieses Untermenü mit OK aufrufst, 
werden die letzten Ereignisse 
in chronologischer Reihenfolge 
angezeigt. Mit den linken und 
rechten Tasten kannst du durch 
frühere Ereignisse navigieren.

LAUTSTÄRKE ÄNDERN

Drück auf dem Hauptbildschirm 
oder einem Kanalbildschirm  
oder  um das Lautstärkemenu 
zu öffnen.

 oder  stellt dann die 
Lautstärke aller vom HUBB 
erzeugten Töne ein. Drück 
zur Bestätigung die OK-Taste.

WOLF ICON HUBB
[Menu][-] [+]

<     Volume    >
50%

< Event History>
[Show]

LED HELLIGKEIT

Passt die Helligkeit aller LEDs an. 
Verwende OK, um diese Option 
zu bearbeiten.

< LED Brightness>
50%

BILDSCHIRM-TIMEOUT

Passt die Zeit der Inaktivität 
an, bevor sich der Bildschirm 
ausschaltet.  
60 Sekunden / 30 Sekunden /  
20 Sekunden / 10 Sekunden /  
5 Sekunden

<Screen Timeout>
30 secs

KONTRAST

Regelt den Kontrast des 
Bildschirms. Mit den linken 
und rechten Tasten kannst du 
den Kontrast des Bildschirms 
einstellen.

<    Contrast   >
42%

BACKLIGHT

Passt die Farbe der 
Hintergrundbeleuchtung an.

7 Farben wählbar: 
Grün, Blau, Cyan, Gelb, Magenta, 
Rot, Weiß und Aus.

<   Backlight  >
Green
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EMPFINDLICHKEIT
Überwacht die Empfindlichkeit aller 
gekoppelten Geräte. Elektronisches 
System zur Erkennung, wenn die 
Geräte noch verbunden sind, um 
sicherzustellen, dass du dich in 
angemessener Entfernung von den 
Geräten befindest. Dies erfolgt 
manuell.

<  Link Response >
50%

SPRACHE

Bildschirmsprache einstellen. 
Englisch, Französisch, Deutsch, 
Niederländisch & Italienisch.

<    Language   >
English

TASTENTÖNE

Schaltet den Klick um, der beim 
Drücken einer Taste erzeugt wird.

<   Key Click  >
Set: [On]

VIBRATIONSALARM AN/AUS

Ändert den Vibrationalarm, der 
beim Empfang von Signalen 
erzeugt wird.

Schalte den Vibrationsalarm am 
HUBB An oder Aus.

<  Rumble Alert >
Set: [On]

BATTERIESTAND

Zeigt eine genauere Messung des 
Batteriestands des HUBB an.

Etwa 500 Stunden im Standby.
< Battery Level >

97%

SOFTWARE

Zeigt die aktuelle Softwareversion 
und die Seriennummer des HUBB 
an.

<    Software   >
V2.0.8  SN:FF05

BISSANZEIGER/KANAL LEDS

Rot, Grün, Blau, Magenta, Gelb, 
Cyan, Weiß.

12 verkabelt & 12 drahtlos.
WOLF ICON HUBB

[Menu][-] [+]

IQ PORT ZUBEHÖRSTEUERUNG

IQ-Anschluss - Verbindet anderes 
ICON-Zubehör.

WOLF ICON HUBB
[Menu][-] [+]
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GERÄTEKOPPLUNG GERÄTE ENTKOPPELN

Auf den meisten Bildschirmen 
werden durch Drücken einer 
Kanaltaste die relevanten 
Geräteinformationen für die 
gekoppelten Kanäle angezeigt. 
Wenn der angezeigte Kanal nicht 
gekoppelt ist, drücke und halte 

 für 5 Sekunden, um den 
Kopplungs-Modus aufzurufen.

Drücke die OK-Taste, um den 
Kopplungs-Vorgang zu starten.

Halte die entsprechende Taste 
(Kopplungs-Taste) am anderen 
Gerät gedrückt, um das Koppeln 
auszulösen.

Wenn die Kopplung erfolgreich 
war, wird dies angezeigt. Drücke 
die OK-Taste, um die Kopplung zu 
bestätigen.

Wenn ein Gerät erkannt wird, 
wird dies angezeigt. Wenn die 
Kopplung nicht erfolgreich ist, 
kehrt der HUBB zum vorherigen 
Status zurück und wartet auf 
einen weiteren Versuch.

Drücke die OK-Taste, um das 
Löschen dieses Geräts von 
diesem Kanal zu bestätigen.

Halte im 
Kanalinformationsbildschirm die 
entsprechende Kanaltaste 5 
Sekunden lang gedrückt, um den 
Bildschirm zum Aufheben der 
Kopplung aufzurufen.

Auf den meisten Bildschirmen 
werden durch Drücken einer 
Kanaltaste die Informationen des 
gekoppelten Geräts angezeigt.

Die Kanalnummer und der Name 
des Geräts werden oben links 
angezeigt.

Der Batteriestand, die Signalstärke 
und andere Statusse des Icons 
werden oben rechts angezeigt.

Der letzte Ereignistyp für dieses 
Gerät wird unten links und der 
Zeitpunkt des Ereignisses unten 
rechts angezeigt.

Weitere Informationen 
zu den anderen 
Statussymbolen finden 
Sie auf der Website: 
www.wolfint.co.uk

KANAL INFO

WOLF ICON HUBB
[Menu][-] [+]

1.No Device
-No Event-

Pairing Mode
[Start]

Pairing Ch. 1
...........

Pairing Complete

1 Qi

! !

1 Qi
07 21

! !

1 Qi
07 21

Delete Pairing?
[Confirm]
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SIGNALEKANALMENÜ

Halte im Kanalinfo-Bildschirm 
die entsprechende Kanaltaste 
gedrückt, um das Kanalmenü 
aufzurufen.

Weitere Informationen zum 
Kanalmenü findest du auf  
Seite 11.

SIGNALTYP DISPLAY KLANG

Vorwärts
 > > >
1 Qi

07 21
Einzelton in von dir 
gewählter Tonhöhe

Dropback
 < < <
1 Qi

07 21
Ton in wechselnder 
Tonhöhe

Vibration
 
1 Qi

07 21
Dual Ton in von dir 
gewählter Tonhöhe

IQ entfernt
 

x x
1 Qi

07 21
 Stechender 

Sicherheitston

IQ löst aus
 

1 Qi
07 21
 Stechender 

Sicherheitston

Local Mute aus
 
1 Qi

07 21
Kurze Melodie gespielt

Lokale 
Stummschaltung 
an  x x

x
1 Qi

07 21
Kein Ton

Stromausfall
 ! !

1 Qi
07 21

Zweifarbige Melodie 
wird gespielt

Stromversorgung 
kritisch  ! !

1 Qi
07 21

Zweifarbige Melodie 
wird gespielt

PIR Auslöser
 
1 wsi

07 21


Stechender 
Sicherheitston

KANALGRUPPENAUSWAHL

Drücke  oder  um 
zwischen den Kanalgruppen 1-6 
oder 7-12 umzuschalten. Drücke 
zur Bestätigung die OK-Taste.

Drücke im Hauptbildschirm .

Kanalgruppe Zuordnungen

[ 1 < >6 ]
Kanal:         1  2  3  4  5  6
Taste:	 1  2  3  4  5  6

[ 7<> 12 ]
Kanal:        7  8  9  10  11  12
Taste:	 1  2  3  4  5  6

WOLF ICON HUBB
[Menu][-] [+]

<  Device Menu  >
[Enter]

Channel Group
[7< >12]

REICHWEITE

Bis zu 2km Reichweite ohne Hindernisse.
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IQ PORT SIGNALE

Ein IQ-Port-Zubehör, dass an 
den Alarm-IQ-Port angeschlossen 
ist, kann mit dem HUBB ein- und 
ausgeschaltet werden.

IQ-Anschluss - Verbindet anderes 
ICON-Zubehör.

PIEZO LAUTSPRECHER

Auf den meisten Bildschirmen 
startet ein einziger Druck 
von  die globale 
Stummschaltungssequenz.

Alle gekoppelten Geräte werden 
ebenfalls stummgeschaltet.

Wenn ein oder mehrere 
gekoppelte Geräte nicht 
erreichbar sind, wird die 
Stummschaltung als unvollständig 
gemeldet. Einige deiner Geräte 
kommunizieren möglicherweise 
nicht mit dem HUBB und wurden 
möglicherweise nicht aktualisiert.

Auf den meisten Bildschirmen 
beendet ein schnelles zweimaliges 
Drücken von  die globale 
Stummschaltungssequenz.

Alle gekoppelten Geräte werden 
gegebenenfalls nicht wieder 
schafgeschaltet, wenn ein oder 
mehrere gekoppelte Geräte nicht 
erreichbar sind. 

Dann wird die Beendung der 
Stummschaltung als unvollständig 
gemeldet. Einige deiner Geräte 
kommunizieren möglicherweise 
nicht mit dem HUBB und wurden 
eventuell nicht aktualisiert.

GLOBALE STUMMSCHALTUNG GLOBALE STUMMSCHALTUNG 
BEENDEN

Global Mute
Sending  >>>>>>

Global Mute
Mute ✓

Global Mute
Mute xx

Global Unmute
Sending  >>>>>>

Global Unmute
Unmute ✓

Global Unmute
Unmute xx

<  Device Opt.  >
  IQ Port: [Off]
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EINSTELLUNG DER  
BISSANZEIGER VOM HUBB 
MENÜ

GERÄTE-MENÜ

Wenn der HUBB mit Bissanzeigern gekoppelt wurde, 
drücke den entsprechenden Kanal, um die Einstellungen zu 
ändern. Halte die Kanaltaste gedrückt, bis “Gerätemenü” auf 
dem Bildschirm angezeigt wird. Bei einer Aktivität an dem 

entsprechenden Bissanzeiger 
werden vorgenommene 
Einstellungen aktuallisiert/
übertragen. Abhängig von den 
Einstellungen des HUBB, vibriert der 
HUBB auch bei einem Biss.

Wenn “Gerätemenü” angezeigt 
wird, rufe mit der Schaltfläche “OK” das Untermenü auf.

Gehe zu “Sensibiltät”, um die Empfindlichkeit der 
angeschlossenen Bissanzeiger anzupassen. Wenn diese 
Option bestätigen wird, wird eine Nachricht an den 
Bissanzeiger gesendet. Wenn dies erfolgreich ist, wird dies 
auf dem Bildschirm angezeigt.

<  Device Menu  >
[Enter]

EINSTELLSTUFEN DER SENSIBILITÄT

8 Empfindlichkeitsstufen, 
erweiterbar auf 16 über HUBB Link 
2 mm, 6 mm, 12 mm, 18 mm, 25 
mm, 35 mm, 60 mm oder 100 mm.

Zusätzliche Empfindlichkeitsstufen 
4 mm, 8 mm, 16 mm, 20 mm, 30 
mm, 40 mm, 80 mm oder 300 mm.

<  Sensitivity  >
12 mm

LED-FARBEN
Gehe zu “Alarm-Farbe”, um die 
Farbe zu ändern, mit der Bisse 
auf den Bissanzeigern und dem 
HUBB angezeigt werden.  
7 Farben: Blau - Cyan - Gelb -  
Magenta - Weiß - Grün - Rot - 
Stealth-Modus (Aus)

<  Alert Colour  >
Blue

LED-HELLIGKEIT

Gehe zu “LED-Helligkeit”, um 
die Helligkeit der LEDs auf dem 
Bissanzeiger zu ändern.

< LED Brightness>
73%

ERWEITERTES MENÜ

Verwende die Zurück-Taste, 
um “Gerätemenü” zu verlassen, 
gehe zu “Erweitertes Menü” und 
verwende die OK-Taste, um 
dieses Menü aufzurufen.

< Advanced Menu >
[Enter]

NACHLEUCHTZEIT
Gehe zu “Alarm-Auszeit”, um 
die Zeit einzustellen, in der die 
LEDs nach einem Biss beim 
Bissanzeiger eingeschaltet bleiben.

60 Sekunden / 30 Sekunden /  
20 Sekunden / 10 Sekunden /  
5 Sekunden

< Alert Timeout >
30 secs
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GERÄTE-STATUS
Verwende die Zurück-Taste, um “Erweitertes Menü” zu 
verlassen, navigiere zur Option “Geräte-Status” und rufe das 
Untermenü mit der OK-Taste auf.

DIEBSTAHLSICHERUNG
Beim Ausschalten des gekoppelten Bissanzeigers sollte zur 
Diebstahlverhütung ein Ton auf dem Bissanzeiger und dem 
HUBB abgespielt werden.

STUMMSCHALTUNG
Durch einmaliges Drücken der Stummschalttaste sollten alle 
angeschlossenen Bissanzeiger stummgeschaltet werden. Bei 
Aktivierung sollte weder der HUBB noch der Bissanzeiger 
einen Ton spielen. Durch zweimaliges Drücken der 
Stummschalttaste sollte die Stummschaltung am HUBB und 
an den Bissanzeigern rückgängig gemacht werden.

LAUTSTÄRKE

Gehe in”Erweitertes Menü” auf 
“Lautstärke”, um die Lautstärke 
des Bissanzeigers anzupassen.

<     Volume    >
50%

ALARM-TON

Gehe in “Erweitertes Menü” auf 
“Alarm-Ton”, um die Tonhöhe des 
Bissanzeigers und des HUBB 
anzupassen.

<   Alert Tone  >
28%

Gehe  in “Erweitertes Menü” 
zu “Nachtlichteinstellungen”. 
Suche die Option mit dem Titel 
“Nachtlicht-Helligkeit” und passe 
diese manuell an.

Gehe zur Option “Nachtlicht-Farbe” und passe diese wie 
gewünscht an.

Farben: Rot - Grün - Blau -  Cyan - Gelb - Magenta - Weiß - 
& Aus.

Gehe zu “Nachtlicht zum Port”. Wenn diese Option aktiviert 
ist, sollte die Nachtlichtfarbe auf einen angeschlossenen Wolf 
Hanger oder Swinger übertragen werden.

NACHTLICHT-EINSTELLUNGEN

< Nightlight Con>
[Enter]

BATTERIEANZEIGE

Navigiere zur Option “Batterie 
Anzeige”. Dies bietet eine 
detaill ierte Messung des 
Batteriestandes des Bissanzeigers.< Battery Level >

97%

REICHWEITEN-TEST 
Navigiere zur Option “Reichweiten- 
Test” und starte den Test mit der 
Taste “OK”. Wenn eine Verbindung 
hergestellt wird, meldet der HUBB die 
Signalstärke des angeschlossenen 
Bissanzeigers und zeigt auch an, 
dass die LED funktioniert.

<   Range Test  >
[Start]



13

WOLF 
Suite 1, 284 Warley Hill, Great Warley,  
Brentwood, Essex CM13 3AB

E: sales@wolfint.co.uk 
T: +44 (0) 333 366 8888 
E: support@wolfint.co.uk 
www.wolfint.co.uk

Informationen zur Fehlerbehebung findest du unter: 
www.wolfint.co.uk

Garantie

Wenn du Informationen zur Garantie benötigst, besuche bitte 
www.wolfint.co.uk/product-warranty/ Bitte registriere dein 
neues Wolf-Produkt unter: 
www.wolfint.co.uk/product-registration/

Kundendienst

Wenn du Unterstützung benötigst, kannst uns kontaktieren 
über: Telefon: +44 (0) 333 366 8888 
Email: support@wolfint.co.uk 
Weitere Informationen findest du unter: 
www.wolfint.co.uk/customer-support/

Product Code: WFIC006

Patentantrag ist eingereicht:

GB 1721169.9  I  GB 1721166.5  I  GB 1721158.2   
EP 18213109.4  I  EP 18213012.0  I  EP 18213022.9

Konform mit:

Safety EN 62368-1  I  RED 2014/53/EU  I  RoHS

www.wolfint.co.uk

Verfügbare Sprachen:  
Englisch / Italienisch / Französisch /  

Deutsch / Niederländisch

E&OE


